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PAUTA Nº.044 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2021. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.050/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-

GEL - DISPOE SOBRE ALTERAÇÕES NA LEI Nº.485/2016, QUE ESTABELECE 

NORMAS PARA EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO DE AUTOMÓVEIS DE ALUGUEL 

(TÁXI) NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.057/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - DISPOE 

SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI MUNICIPAL Nº.219/2006, QUE DISCIPLINA O 

HRPARIO DE FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE DIVERSÕES QUE 

COMERCIALIZEM BEBIDAS ALCÓOLICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

3.  

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.342/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA 

– REGI– O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL, PARA QUE A NOBRE GESTORA REALIZE UMA REUNIÃO COM OS 

MEMBROS DO PODER LEGISLATIVO PARA A QUAL SEJAM CONVIDADOS OS 

MARCHANTES QUE ABATEM GADO EM OUTROS MUNICÍPIOS E 



COMERCIALIZAM EM ABAETETUBA PARA DEBATER SOBRE O ABATE DE GADO 

E FUNCIONAMENTO DO MATADOURO MUNICIPAL; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.343/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO–SABIÁ O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETE MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, QUE AUTORIZE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS COM O NOME DAS 

RUAS DO BAIRRO CASTANHAL II; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.344/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO - PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA E COLOCAÇÃO DE MEIO FIO NA TRAVESSA DO SERTÃO ENTRE AS 

RUAS MAXIMIANO SILVINO CARDOSO E JOSÉ LATINO LÍDIO DA SILVA NO 

BAIRRO SANTA ROSA; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.345/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA 

MADALENA A QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE À DEFESA 

CIVIL, BEM COMO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI CARVALHO E ESTA DETERMINE AOS SETORES COMPETENTES DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, A REVITALIZAÇÃO E MEDIDAS DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES NO POSTO DESATIVADO QUE ESTÁ LOCALIZADO NO PERÍMETRO 

DO LETREIRO DA ORLA, NA FEIRA DE ABAETETUBA SEM QUE PARA ISSO SEJA 

INTERDITADO DEFINITIVAMENTE O REFERIDO POSTO, A FIM DE GARANTIR A 

SEGURANÇA DO POVO RIBEIRINHO; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.346/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ 

A QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

DETERMINE À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA MARIA 

FRANCINETE LOBATO A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA O 

IMEDIATO FUNCIONAMENTO DA SALA ODONTOLÓGICA NA UNIDADE DE SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA COLÔNIA VELHA, EM ABAETETUBA PARA ATENDER ÀS 

NECESSIDADES DOS MORADORES DO LOCAL; 

 



6. PROPOSIÇÃO Nº.347/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS, A QUAL 

REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, TAPA 

BURACO E MANUTENÇÃO NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO RAMAL 

BOSQUE, KM 3; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.348/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA, O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA 

MUNICIPAL SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO A  CONSTRUÇÃO DE DUAS LOMBADAS NA TRAVESSA SANTA 

IZABEL, LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.349/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-

GEL, O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI CARVALHO, PARA QUE DETERMINE AO 

SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A IMPLANTAÇÃO DO 6º ANO DO 

ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.350/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS, O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE À SECRETARIA 

DE OBRAS A REVITALIZAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL, LOCALIZADO NA 

RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A 

AVENIDA SÃO PAULO E PA 252 (ESTRADA DE BEJA); 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.351/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES, 

O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

“CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO SANTA ROSA”; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.352/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORREA, 

O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE 



ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA, CAPINA E RETIRADA DE ENTULHOS NA TRAVESSA  ARISTIDES DOS 

REIS E SILVA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA BARÃO DO RIO 

BRANCO E RUA LAURO SODRÉ; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.353/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES, O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL JOSIANE DA 

COSTA BAIA, SOLICITANDO A PACTUAÇÃO DO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ 

PARA O MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
 

13. PROPOSIÇÃO Nº.354/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ 

E DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES, OS QUAIS REQUEREM QUE SEJA 

ENVIADO EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE ENCAMINHE À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SENHORA MARIA FRANCINETE CARVALHO LOBATO, A TOMAR PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS PARA A “REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA ANTÔNIA SOBRINHO- COLÔNIA NOVA” QUE VISE MELHORAR A 

QUALIDADE E AGILIDADE NO ATENDIMENTO AOS PACIENTES. 

 

14.  PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, EM 25 DE OUTUBRO DE 2021.   


